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C) 'l'lempo que tarda i cuerpo 1 €1 SuDIr una aistancia = 1V m.
a) 6.54m/s%b)1.63x1072N;c)1.75s.

Un recipiente contiene hielo flotando en agua. Demuestre que el nivel del agua en el
recipiente no cambia cuando el hielo se descongela. ;Qué hubiera ocurrido si toda el
agua del recipiente estuviera hecha hielo?.

Una conduccion de agua formada por una tuberia de radio r, se divide en un punto
determinado en otras cuatro, cada una de las cuales tiene por radio r /3. Si la velocidad
media en la parte ancha es v: a) ;Cual es la velocidad media en cada una de las partes
estrechas?, b) ;Cuél es la diferencia de presiones entre la tuberia ancha y una de las
estrechas si v = 10 m /s, las tuberias estan en el mismo plano horizontal, la viscosidad
es despreciable y el flujo es estacionario?.

a) 22.5 m /s; b) 203.125 kPa.

Por una tobera vertical dirigida hacia arriba sale un chorro de agua de 300 mm de
diametro. Suponiendo que el chorro mantiene en todo instante su seccion circular y
despreciando las pérdidas de energia, jcudl serd el diametro del chorro a una altura de
5 m sobre la tobera, si la velocidad del agua a la salida de la misma es de 14 m /s?.
357 mm.

Se pincha un tanque de agua, haciendo un pequefio agujero a 1 m de altura respecto al
suelo. Del agujero fluye agua que cae al suelo a 2.5 m de la pared del tanque. ;Cuél es
la altura del agua en el tanque ?. ;, A qué velocidad llega el chorro de agua al suelo?.
1.56 m; 7.08 m / s.

Hallar el caudal de fluido ideal que circula por la tuberia de
la figura, sabiendo que la diferencia de altura de presion de
estancamiento y de presién estitica  en la tuberia es

1 = 600 mm y los diametros de las secciones son
d; =200 mmyd;=150 mm.

0.108 m?/s.

Agua de mar (p = 1.083 g /cm * ) alcanza en un depdsito
una altura de 1.2 m. El depdsito contiene aire comprimido a
la presién manométrica de 72 g /em . El tubo horizontal de
desagiie tiene secciones maxima y minima de 18 em *y
9 cm 2, respectivamente. Se pide: a) ;Qué cantidad de agua
sale por segundo?; b) Altura h que alcanza el agua en el
tubo abierto?; ¢) Si se perfora el depdsito, anuldndose la —

presion manomeétrica, jcudl seré la nueva altura h?.
a) 5.4 1/s;b) 140 cm; ¢) 90 cm.



